(R(TE > TEABETE ?

A1 5—%

Stk L 13, HIRMEO S (A E S, AEREREGICED 5 R LES (AL S LUTHENSL, KAZEHT
ARV (i & 9) 205 4 BT, KHONEBIZMOTPLLE LD 5T, FHEEEALLODI LRI,

%tk X OIEM (vertex) D% v, ¥ (edge) D% e, Il (face) DBZE f £T5. X DAL 77— x(X) %
X(X)=v—e+f
TE£T 5.

FTMHOED 0 TH 2L0ME (HETIEZDO L) BRIBPIEZHE L EFREEA.) LYy vaehknk)i) O
FA 7 —BEFARTHS. HlE LT T—228 0> TWV3 | HEFDOXA 7 —BEHIUE, RDXH Ik 5.

— |+ IAN|R|TF|H|RXR|B|H | X|H|H| BB |H|H|H | H|m|&
Emo¥ | 2| 5| 4|6 | 7|8 |8|4|6|8|13[6]8|10|9]|8|10|9]|15]23
LDE 114|356 |7 |7]4|6|8|[13|7|9|11|10]10|12]12]19]31
A4 o7—=% | 1|1 |11 |1|1|1]|O0|O]|O]O|-1|-1|—<1|-1|-2|-2|-3|-4|-8

BIRE (1) —2IX 2k > TR, Ju, F, B T, A, K & & & T, 1k 1 R K E K &5 A,
H ML, He e B H S, B B, B R R L, S, iR EDH B, TN DA A 7 —HeRD K.
(2) A4 5 —HDS —5, —6, —7T % —9 UTFICA 2 -Ic k> T HTIEH 55 ?

nAIBONTIC—2mE LD, ZORESHMZATHEATTE 20 L n ABOU» S KB E P, £ Th
13, P, DIES OB n+ 1, 0% 2n, HDEUZ 0 X005, P, DAL 7 —8F —n+1 THBIEITHEERTS.

RIZ, IELHEDA 4 7 —B2FRD L, ROED KI5 %.

EPUER | ESEA | ENmE | R | R AR
THR DKL 4 8 6 20 12
LD 6 12 12 30 30
TH DHL 4 12 20
I A 7= 2 2 2 2
E 7, EZHEUANDLHED A A 7 — B2 THDZERDE ) Ik 2.
n GO | n A | n AtEOMI | n AEOEN | n AHEOMIE | n A#HEORR
THR D n n 2n 2n n+1 n+1
DEL n n 3n 3n 2n 2n
THDEL 0 1 n n—+ 2 n n+1
FA4 7= 0 1 0 2 1 2

PLEDHITIX, 2 0D%IHE X, Y DAL 7—HBELwEE, X 2 DEENICEE, T Y k32 E0%b
5. EBE 2 DM Lo gy OBl oTws ) LHEIGERTH 2 LTI 2 LT, XD
EHLASR D AED 2 EDVRE NG,

TR X, Y 2ELSHEEE T 5. X 2 DEGNCE, THUEY 1042 L&, y(X) = x(Y) DR 7.



HfTD S B35 2 507k & & ENICEBT UL, ik X 142 ETHUL, S DAL 5 —8 y(S) & X DA~
=M (X) THBEERTZ. LOEHIC LT, COLS LERLE S DAL T —HE S DMENA LD 3
CHICESFIC B ICEE S,

Bl Z0E, BRI % S? ©FEE, BRI ISEHICE L CIEUERIC TE 2720, ¢ (S?) =2 TH 5. RICF—FViH
T2 CRTIERL, T? DA 7—8%RODTAHD

F=FVIEHIZTOR 1 ORAED ET0AZD by, FAOAZEDY HbE¥TTE2HIELE»S, ZORHE
ER2DEHICEZAEL 6 B 2HICAHTIUL, ACESVBOVTVRHEREI L, AEI LRI IOINS.

1 1 5 6 7 1
5 6 7 8
1 1
2 2
2 2
2 2 3 3
3 3
4 4
4 4
5 6 7 8
1 1 5 5 - 1
X 1 X 2

o T, F=FYHZHENICEE L TH S N2 LHEDTEN O 16, ADEUZ 48, I DEIZ 32 72026 T? D
AAT7=80E, x(T?) =16 - 48 +32=0 TH 5.

RO [ 2 NAMOZFICB L CONFRZ R ERD S TTEZRIBE2 MM E AT P2 TRT L
295, 72720, 2OMAEEXInEMOPTRIER LW EBH SN TV 5.

1 8 6 7 5
8 7 6 5
1 4
2 4
2 3
2 2 3 3
3 2
4 2
4 1
5 6 7 8
1 5 6 7 8 1
X3 X 4

46 P2 A4 7 —80, x(P2) =17—-48+32=1Th 5.

T, M5DXHICEABO ETOHRZ0FERCEZICHD HbE, EADID SIS AMRO I L TRt
M e HbOETTEANERZ 754 VORMEFATK TETZEICT S, 2ol =X ol
NI EDBHAISNT V5.



1 1 5 6 7
X 5 X 6
676 KDAA7—8d x(K)=16—-48+32=0 Th 3. K ZAXETADI% 22Mih bbb Honsd

HIATbH D Wb 5. FHE K70EAEEZ 4 DBaOUI DL, B D% E I ETBEIL T3 Do
ALZM8DEIICEN HOLEIUL, ADETE, B L CEZEDLELEMID, ZRNFNAET ZDHITKE S,

3
B
1 2 2 S 1
4 c
A 3
5
2\ 1 4 B 5
C
3
X7 X1 8

S, T UM ETEEE, S ETHoFAUREIDOMARE S DIV TREDH T, ROFAMEH LEZHY HbETH
SNLHEAE S & T OHEFEN L W\, SHT TET.

S, T Z#FHIICERL T, $RXTOHP=ZMETHLLHE X, Y ICh>7E LT, X OIEROK, ADOE, HD
BEZNFN v, e, fi EL,Y OESO, ADE, HOEEZNF N vy, e, fo £T5. ZDEE, X LY DI
DT OBATENZTN X, Y POWDERE, WOBRWAZABOENEI LEALEI LA bbETHESNS
Sitith%E Z ETHUL, Z 13 SHT ZEfc AR I TN LMK TH 5.

Z DIEHDOEIE v1 + vy — 3, LD eq +eo — 3, HIDEUL f1+ fo—2 1%, Z DAA4 7K

X(Z)=(vi+v2—3)—(e1tea—=3)+(fi+fa—2)=(v1—er+ f1) + (v2a —e2+ f2) =2 = x(X) + x(Y) — 2
Th B, WHDOAA 7 —HDELED B, () = x(X), x(T) = x(Y), X(SET) = \(Z) £ 5, ROFEIRS M.
EI2 S, T 2 E T2 L E, X(SH#T) = x(S) + x(T) — 2 DY 7D,

FORERE, x(T?) =0, x(P?) =1 X0, i S 1SR LT x(S#T?) = x(S) — 2, x(S#P?) = x(S) — 1 23K Y 3L
2. 22T, nflD F—FVHOEENZ X, TERL, n MO FHEROEENZ Y, TEREIE, n 12 X 282207
BT (X)) =2-2n, x(YV,) =2 —n DY LD EDbh 3.

FERE Yo ZHifiiIC I d UL, 7 74 v D&ICe 5 2 L Z2mH,



